



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

**ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Π.Ε. ΠΕΛΛΑΣ**

Εργαστηριακό Κέντρο Φυσικών Επιστημών

Ε.Κ.Φ.Ε. ΠΕΛΛΑΣ

Υπεύθυνος: Κωνσταντίνος Κιουρτσής

Ταχ. Δ/ση: Μ. Μερκούρη 23 (2^ο ΓΕΛ)

582 00 Έδεσσα

τηλ: 2381020223 & 6945872207

email: ekfe@dide.pel.sch.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

10/12/2012

**Διενέργεια Τοπικού Διαγωνισμού Εργαστηριακών Δραστηριοτήτων ΠΑΝΕΚΦΕ
για την επιλογή των μαθητών που θα συμμετάσχουν
στην Πανευρωπαϊκή Ολυμπιάδα EU SO 2013**

Σύμφωνα με την πρόσκληση της Πανελληνίας Ένωσης Υπευθύνων Εργαστηριακών Κέντρων Φυσικών (ΠΑΝΕΚΦΕ), το Σάββατο 8/12/2012 διεξήχθη στο 3^ο Γενικό Λύκειο Γιαννιτσών ο Τοπικός Διαγωνισμός Εργαστηριακών Δραστηριοτήτων (Φυσικής, Χημείας, Βιολογίας), με σκοπό την επιλογή του σχολείου που θα εκπροσωπήσει τη Διεύθυνση στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό της Αθήνας στις 19/1/2013 και στον οποίο θα επιλεγούν τα σχολεία που θα μετέχουν στην Ευρωπαϊκή Ολυμπιάδα 2013 (European Union Science Olympiad, EU SO 2013), που θα πραγματοποιηθεί στο Λουξεμβούργο από 17 έως 23 Μαρτίου 2013.

Την υποδοχή/φιλοξενία των διαγωνιζομένων στους χώρους του 3^{ου} Γενικού Λυκείου Γιαννιτσών, ανέλαβαν ο Διευθυντής Δημητρίου Γεώργιος και οι εκπαιδευτικοί Φυσικών Επιστημών του σχολείου.

Την εποπτεία της διοργάνωσης είχε ο υπεύθυνος του Εργαστηριακού Κέντρου Φυσικών Επιστημών (ΕΚΦΕ Πέλλας) Κιουρτσής Κωνσταντίνος, Βιολόγος.

Τις επιτροπές του διαγωνισμού τις πλαισίωσαν οι εκπαιδευτικοί: Βαμβακίδης Δημήτριος, Κατιρτζόγλου Άννα, Κιουρτσής Κωνσταντίνος, Κόϊου Μαρία, Κόρακας Σωτήριος, Κρινής Ιωάννης, Λάζου Γεωργία, Λιάπης Ιωάννης, Ντιλούδης Σταύρος, Χαβιάρης Νικόλαος και Χλωρού Ευμορφία.

Στον Τοπικό Διαγωνισμό συμμετείχαν έξι Λύκεια:

1. Το 1^ο Γενικό Λύκειο Έδεσσας, για το οποίο διαγωνίστηκαν οι μαθητές Παρρής Θωμάς, Ροδίφτης Γρηγόριος και Τρέβλιας Ιωάννης, με υπεύθυνη καθηγήτρια την Χημικό Κατιρτζόγλου Άννα,
2. Το 2^ο Γενικό Λύκειο Έδεσσας, για το οποίο διαγωνίστηκαν οι μαθήτριες Μπόππη Αναστασία, Νίκου Ευαγγελία και Τσεχελίδου Κωνσταντίνα, με υπεύθυνο καθηγητή τον Φυσικό Σαμαρέντση Χρήστο,
3. Το Γενικό Λύκειο Σκύδρας, για το οποίο διαγωνίστηκαν οι μαθήτριες Διδωνάκη Αναστασία, Τσιτλακίδου Αγγελική και ο μαθητής Σαλαμπάσης Δημήτριος, με υπεύθυνο καθηγητή τον Φυσικό Βαμβακίδη Δημήτριο,
4. Το 1^ο Γενικό Λύκειο Γιαννιτσών, για το οποίο διαγωνίστηκαν οι μαθητές Βασιλειάδης Ευστάθιος, Φυντανής Γεώργιος και Χατχηριακειμίδης Χρήστος, με υπεύθυνο καθηγητή τον Φυσικό Χαβιάρη Νικόλαο,

5. Το 2^ο Γενικό Λύκειο Γιαννιτσών, για το οποίο διαγωνίστηκαν οι μαθήτριες Καρκαμάνη Ευτυχία, Ποιμενίδου Βενετία και ο μαθητής Χατζής Ιωάννης, με υπεύθυνο καθηγητή τον Φυσικό Κόρακα Σωτήριο
6. Το 3^ο Γενικό Λύκειο Γιαννιτσών, για το οποίο διαγωνίστηκαν οι μαθήτριες Παπαδοπούλου Ευαγγελία, Χατζηαναστασιάδου Ελευθερία και Φρακάση Σταυρούλα, με υπεύθυνη καθηγήτρια την Φυσικό Χλωρού Ευμορφία.

Αποτελέσματα:

Με βάση το συνολικό άθροισμα μορίων που συγκέντρωσαν τα έξι σχολεία, το σχολείο που προκρίθηκε να εκπροσωπήσει τη Δ/νση Δ/θμίας Εκπ/σης Πέλλας (ΕΚΦΕ) στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό είναι το **1^ο Γενικό Λύκειο Έδεσσας**, με αναπληρωματικό σχολείο το **1^ο Γενικό Λύκειο Γιαννιτσών**.